

郑州晚报
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍(8784元)的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍(1152元)的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月8日 星期二 主编 王玺 编委 王保立 傅时 陈伟 版式 李仙娥

日本拟起用民间人士出任驻华大使

71岁的商人丹羽宇一郎现任北京市和吉林省政府顾问 熟悉中日贸易，了解两岸关系，几乎走遍内地各个省市

现年71岁的丹羽宇一郎具有长期海外工作的经验，熟悉中日贸易，了解两岸关系。他最后能否出任驻华大使，还要看日本政府是否正式批准这个已经提前“曝光”的人选。

过去一直由职业外交官当驻华大使

丹羽宇一郎是在菅直人首相直接推荐下出任此职的。这也可以看成是日本新首相菅直人重视对华外交的第一个举措。

丹羽宇一郎并不是搞外交的出身，从来没有在日本外务省担任过任何职务。他将是1972年中日恢复邦交以后日本政府派出的第一位“民间人”担任的驻中国大使(前任都是职业外交官)。

具有长期海外工作的经验

丹羽宇一郎具有长期海外工作的经验，对中国等各国情况也很了解。如今，丹羽宇一郎还担任着北京市市长国际企业家顾问会议顾问、吉林省政府顾问等。他几乎走遍了内地各大省市，与台湾政企界也有着良好的关系，熟悉中日贸易，也了解两岸关系。

当然，日本也有媒体认为，丹羽宇一郎年事已高，无法应对繁忙的外交日程；还有人担心作为外交“门外汉”的丹羽宇一郎应付不了外交的“潜规则”等。

据《环球时报》等



日本政府6月7日初步决定任用伊藤忠商事顾问丹羽宇一郎出任日本驻中国大使。



以军袭击靠近加沙船只 打死4名巴勒斯坦人

6月7日，人们在加沙为被以色列海军打死的一名巴勒斯坦人举行葬礼。

目击者称，一艘巴勒斯坦小船7日早上在靠近加沙地带时遭到以色列海军巡逻队开火射击，4名巴勒斯坦人被打死，两人失踪。以军发言人称，船上载有“配备潜水设备的恐怖分子团伙”。

伊朗将领6日说，伊朗计划派最精锐的革命卫队护送运输援助物资船队前往加沙。

综合新华社

“股神”再拍共进午餐机会

据新华社电 知名拍卖网站亿贝7日开始拍卖本年度与美国“股神”巴菲特共进午餐的机会。起拍价与往年一样，为2.5万美元，拍卖所得将用于帮助旧金山地区穷人和无家可归者。

赤子之心中国成长投资基金经理赵丹阳2008年以创纪录的211万美元赢得共进午餐机会。

平壤市委书记崔永林当选朝鲜总理

劳动党中央行政部长张成泽任国防委员会副委员长

“天安”号沉没与美国潜艇有关?

韩国国防部发言人元泰载7日说，3月26日“天安”号警戒舰沉没当天，韩美两国曾在事发地点附近海域进行反潜艇等海上军事演习。韩民间怀疑“天安”号是遭遇美国潜艇而出事”。

朝鲜6日强烈谴责韩国把“天安”号沉没事件提交联合国安理会，称这是“非常危险的行为”，将“激化朝鲜半岛的紧张局势，点燃战争的导火索”。

朝鲜第十二届最高人民会议第三次会议7日在平壤举行，会议决定免除金英日的内阁总理职务，并选举崔永林为内阁总理。

据朝鲜中央通讯社报道，朝鲜最高领导人金正日出席了当天的会议。会议是根据朝鲜劳动党中央政治局的提议，决定免除金英日的职务并选举崔永林为内阁总理的。

崔永林是劳动党平壤市委委员会书记，此前担任最高人民会议常任委员会秘书长。

会议根据金正日的提议，选举张成泽为国防委员会副委员长。张成泽是劳动党中央行政

部部长，此前他是国防委员会委员。

同时，会议还免除了郭范基、吴寿勇、朴明鲜的内阁副总理职务，并免除了轻工业相李州五、食品日用品工业相郑延科、体育指导委员会委员朴学先的职务，同时任命康能洙、金乐熙、李泰南、全河哲为内阁副总理，任命赵炳柱为内阁副总理兼机械工业相、韩光复为内阁副总理兼电子工业相、安贞秀为轻工业相、赵英哲为食品日用品工业相、朴明哲为体育相。

最高人民会议是朝鲜的最高权力机构。上次会议是4月9日举行的。

综合新华社

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线: 63399000 67655128

老便秘 特效食疗方

100%纯食物 不腹泻不腹痛 不含泻药无依赖 恢复正常排便有奇效
金银花、菊花、绿茶各30克煮沸，滤后茶水中加黑豆100克、山楂30克煮熟，马齿苋1000克与芹菜叶300克炒干去除水分(约浓缩40倍)加入到黑豆粥中，继续小火煮，分三餐食用。一般老便秘正常消化约12小时，即可轻松排出松软油滑大便。本方不含泻药，不腹泻，孩子老人孕妇都能服用。
今药膳现代化企业“天膳生物”利用现代化科技和工艺，将这七种食材加海藻配制成现代化药膳【御品膳食通胶囊】，更加富含不可溶性膳食纤维和促进消化清火平衡酸碱等传统食疗成分。更适合各种原因引起的便秘者服用，每天按量食用相当于摄入2-4公斤蔬菜水果和一份中药膳，同时对调节血糖亦有奇效。其特色为：1、无泻药，不产生药物依赖，且服用量逐

步减少，直至停药;2、效果好，服后消化8-16小时自然排便，老幼孕皆可用;3、与正餐同食，促进消化，平衡酸碱，消除大便干结;4、清宿便，本品含有大量不可溶性膳食纤维，吸水吸油，膨胀松软大便，增强肠道蠕动力，可有效消除宿便。御膳通每盒90粒，30-45天用量。
郑重承诺：购御膳通送2袋(8粒/袋)，服完2袋无效全额退款。
订购电话：0371-60381153
(市内免费送货 外地货到付款)
地址：怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/商业大厦医药部C区/巩义;绿岛时尚

打呼噜、咽炎告诉你个偏方

“打呼噜几十年了，睡觉经常被憋醒，早上起来口干舌燥、鼻干，自从老伴给我买了止鼾清咽茶，呼噜少了，早起口鼻都不干了，呼吸顺畅。”中国权威机构专家指出：“打鼾=呼吸障碍=呼吸衰竭。
打呼噜是影响身体健康的重大睡眠疾病，不仅严重影响心、脑、肾等人体机能，长期反复发作，导致呼吸不畅、暂停、心脑血管缺血缺氧，造成高血压、高血脂、肥胖、性功能衰退等疾病，甚为严重者导致脑中风、心肌梗塞等恶性事件。
止鼾清咽茶中特有的活性因子冬凌草甲素，直接作用于咽喉，将软组织和黏膜的毒素彻底清除，并建立保护屏障。经卫生部严格检验，适用于各种年龄段的打鼾者、由咽部病变引发的慢性咽

炎、咽部异物感、口臭等。半小时后：口干舌燥现象减轻;3-6天：轻松入睡，气流顺畅，鼾声减弱;气血通畅，胸闷心悸减轻;1-2个疗程：鼾声变小，呼吸平稳，睡眠香甜，乏力倦怠感消失，性功能提高，心律正常，心肌供血充足;白天嗜睡、晨起头痛、头晕、口干等症状明显改善。3个疗程：清除咽部毒素，增强免疫力，改善慢性咽喉炎、咳嗽等呼吸系统疾病，提高睡眠质量，高血压患者血压平稳下调，有效预防心脑血管病的发生。
止鼾订购热线：0371-60381171
即日起凡电话订购者，享受买10赠5特大优惠(每天仅限10名)
地址：怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/商业大厦医药部C区

奇：耳鸣耳聋一滴就灵免费试用

我患耳病20年了，刚开始只是耳鸣，听力也渐渐下降，后来什么都听不见了，在10多家大型医院治疗无效。越来越觉得活着没意思了！幸好老伴发现了【清耳】滴耳液，才3天，耳鸣耳闷减轻了，用了3个疗程，完全能听清楚话了，我现在这心情别提有多高兴，活着真好啊！
耳内总有响声，像蝉鸣、嗡嗡声，伴了十几年；耳朵闷胀，晕沉，听不清说话，耳聋行动迟缓总是慢半拍……，现在有一种耳神经再生剂滴上就灵。【耳神经再生剂·清耳】是中国海洋大学的专家教授结合国际上最先进的“耳神经再生”技术研制而成，所含壳聚糖是从深海雪蟹壳中提炼而成的一种全新、高效激活神经再生的多肽物质，首创营养、修复、再生一药同治。【清耳】使用方面简单，只需涂擦外耳道。通过靶向透皮给药，促进神经再次生长发育。使用当天你会明

显感觉耳朵就像吸了氧气一样舒服，内耳清凉、畅通。闷胀感消失，耳朵倍感轻松，这是激活耳部神经细胞和血管供应得以改善的现象：一周左右耳聋耳鸣明显好转，2-3个疗程各类耳鸣、听力下降、耳聋等逐渐恢复正常。治疗：耳鸣、中耳炎、听力下降、(老年性、神经性、药物性、噪声性耳聋)及美尼尔综合症，临床有效率高达98.6%。即日起买两盒赠一盒可在市怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/商业大厦医药部C区可拨打0371-60381173详细咨询

治皮肤病别看广告看疗效

我国人体遗传基因工程研究中心皮肤病专家魏毅教授指出：皮肤病病现表皮，根在基因。局部皮肤免疫缺陷、基因细胞发生缺损或病变是皮肤病发生的重要原因。因此，激活、修复受损皮肤基因细胞是治愈皮肤病的关键。
由魏毅教授研制的“万肤宁”系列产品，为纯天然中药制剂，内含高能生物活性因子，不含激素。独创的“四联多重组合法”真正能让皮肤病患者永解后顾之忧！一般患者使用1-3天即有明显效果，2-3个疗程即可治愈。为避免您不花冤枉钱，欢迎久治不愈的湿疹、头癣、体癣、灰指甲、荨麻疹、粉刺及各种皮炎等皮肤病患者来店免费试用。
凭此报到下列门店购物最高可尊享购物额45%优惠，此活动仅限一个月

南阳路店 0371-63941313 地址：南阳路与黄河路交叉口向北100米路东
人民会堂店 0371-65837889 地址：省人民会堂院内北侧 加盟热线 13103837391

寻找过敏人群

如果冷空气、花粉、尘土等使您喷嚏连连、流涕、鼻塞、喘憋，如果海鲜、紫外线、清洗剂、化妆品等使您爆发斑丘疹、瘙痒、皮肤红肿；很显然，您属于过敏体质，过敏性鼻炎、慢性荨麻疹、哮喘让您痛苦了多少年？年复一年，您是否害怕过这个季节？喷嚏、流涕、鼻塞、喘憋、周身奇痒的您，还能痛并快乐着吗？春夏秋冬，四季轮替，节气的变化使得周围环境出现许多肉眼看不

轻松一抹 痔疮常年不犯

一夜智乐是美国联邦科学院的李建功院士，历经7年研发的新一代痔疮药。它独有的“限泥粉末”可以将痔疮的毒根吸出，并把其它痔疮药无法排出的血水、垃圾，顺利运出体外。在医学上有三大突破：一抖、一吸、一留。一抖，瞬间抖开痔疮里的静脉血管团；一吸，迅速吸出痔疮中的血垃圾；一留，疗效成分留在体内，让痔疮终身不再犯。国家新药一夜智乐，吸出痔根、排出痔核。
电话：66600062 陕卫消宣字(2009)第0057号
地址：同禧堂大药房(市第五人民医院对面)